6/2009 Przestrzeganie zasad ładu korporacyjnego
Warszawa, 28 października 2009 
Zarząd Asseco South Eastern Europe S.A. ("Spółka") informuje, że Spółka zamierza przestrzegać zasad ładu korporacyjnego zawartych w dokumencie „Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW”, przyjętym uchwałą Rady Nadzorczej Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. z dnia 4 lipca 2007 r. za wyjątkiem następujących zasad:

Zasada II.1.11

Spółka zamierza stosować ww. zasadę w ograniczonym zakresie, tj. wyłącznie wówczas, jeżeli otrzyma od członka Rady Nadzorczej stosowne oświadczenie w zakresie dotyczącym jego powiązań z akcjonariuszem dysponującym akcjami reprezentującymi nie mniej niż 5% ogólnej liczby głosów na naszym Walnym Zgromadzeniu.

Zasada II.3

Spółka stosuje ww. zasadę w zakresie opisanym w § 13 ust. 12 pkt 24 Statutu. 

Zasada III.2

Spółka zamierza stosować ww. zasadę w ograniczonym zakresie tj. wyłącznie wówczas, jeżeli otrzyma od członka Rady Nadzorczej stosowne oświadczenie w zakresie dotyczącym powiązań członka Rady Nadzorczej z akcjonariuszem dysponującym akcjami reprezentującymi nie mniej niż 5% ogólnej liczby głosów na naszym Walnym Zgromadzeniu. 

Zasada III.6

W ocenie Spółki zapis ten jest trudny do zaakceptowania, ponieważ uderza on w uprawnienia właścicielskie akcjonariuszy. Możliwość samodzielnego decydowania przez akcjonariuszy o wyborze władz, czyli Rady Nadzorczej, która z kolei dokonuje wyboru Zarządu, jest podstawowym uprawnieniem właścicielskim wynikającym z faktu posiadania określonego pakietu akcji. Ponadto kryterium niezależności członków Rady Nadzorczej jest wciąż pojęciem mało ostrym. Próby określenia takich kryteriów niezależności, które gwarantowałyby bezstronność podejmowanych przez niezależnych członków Rady Nadzorczej decyzji, a jednocześnie takich, których wypełnianie przez kandydatów na członka Rady Nadzorczej można by poddać rzetelnej i miarodajnej weryfikacji, okazały się bardzo trudne. Spółka nie posiadałaby możliwości, ani narzędzi do bieżącej kontroli wypełniania przez niezależnych członków Rady Nadzorczej kryteriów niezależności podczas pełnienia przez nich funkcji członka Rady Nadzorczej i w dużym stopniu byłaby zmuszona opierać się na oświadczeniach kandydatów, bądź akcjonariuszy zgłaszających ich kandydaturę. W efekcie zasada nie zostałaby wdrożona i stosowana w praktyce w sposób zgodny z intencjami jej autorów. 

Zasada III.7

Niestosowanie przez Spółkę powyższej zasady jest konsekwencją niestosowania Zasady nr III.6. Ponadto stosowanie powyższej zasady będzie niemożliwe przy minimalnej liczbie członków Rady Nadzorczej w Spółce ustalonej w Statucie, a znacznie utrudnione nawet w przypadku maksymalnej liczby. 

Zasada III.8

Niestosowanie przez Spółkę powyższej zasady jest konsekwencją niestosowania 

Zasady nr III.6.

Zasada III.9

Spółka stosuje ww. zasadę w zakresie opisanym w § 13 ust. 12 pkt 24 Statutu. 

Podstawa prawna: § 29 Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych S.A.

